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Doh înê 12ê Tebaxê demjimêr 7:30 êvarî, girûpek ji alîgirên partiya yekîtiya dîmokrat PYD êrîşî bargeha xwecihiya Encûmena Niştimanî ya Kurd ENKS li Serê Kaniyê kirin, û alaya Kurdî ji ser ban daxistin û ew şewitandin.
Serokê xwecihiya Serê Kaniyê Bedran Misto ji Yekîtî Media re ragihand, ku girûpek bi navê ciwanên şoreşger êrîşî bargeha xwevihiyê kirin û bi parastina hêza asayişê, û alaya kurdî daxistin û şewitandin û li cihê wê alayên YPGê û yên ciwanên şoreşger hildan, herweha arma xwecihiyê rakirin û şikandin. 
 مجموعة تابعة للـ PYD تقتحم مقر المجلس المحلي للـENKS في سري كانيه وتحرق العلم الكردي المرفوع على سطحه
اقتحمت مجموعة من انصار حزب الاتحاد الديمقراطي PYD مكتب المجلس المحلي للمجلس الوطني الكردي في مدينة سري كانييه وإنزل العلم الكردي المرفوع فوق سطحه وحرقه.
بدران مستو رئيس المجلس المحلي أفاد ليكيتي ميديا بأن مجموعة تدعي على نفسها شباب الثورة(Ciwanin şoreşger) اقتحمت مكتب المجلس المحلي قرابة الساعة السابعة والنصف مساء يوم أمس 12/8/2016 من فوق سطحها, وقاموا بأنزال العلم الكردي المرفوع على سطحها إحراقه ورميه على الارض, ورفع علمي وحدات حماية الشعب وشباب الثورة التابعين للـ PYD, كما قاموا بإنزال لافتة المجلس المحلي وكسره.
واضاف مستو بأن ما قام به انصار PYD كان بحماية من الاسايش بحسب ما اكد له سكان الحي, دون ان يحركوا ساكناً.
وفي نفس السياق اصدر المجلس المحلي في سري كانيه تصريحا استنكر فيها هذا التصرف ووصفه بالأهوج, محملين فيها PYD مسؤوليته, وان تحريضه لمناصريه ضد مقرات المجلس الوطني يخلق توترت وشروخ بين أبناء الشعب الكردي نحن بغنى عنها.
يذكر بان انصار PYD هاجموا واقتحموا مرات عدة مقرات المجلس الوطني واحزابه, واخرها مكتبي حزب يكيتي الكردي في سوريا وحزب الديمقراطي كردستاني- سوريا يوم الخميس المصادف في 11/8/2016.
نص التصريح:
في اطار حملتها الهيسترية التصعيدية ضد مكاتب المجلس الوطني الكردي والأحزاب المنضوية في اطاره أقدمت اليوم 12/8/2016 الساعة السابعة والنصف مساءاً مجموعة من مناصري pyd وبحماية أسايش التابعة لسلطة الأمر الواقع على مهاجمة مقر المجلس المحلي في سري كانييه و إنزال العلم القومي الكردي من على سطح المقر ورفع اعلامهم عوضاً عنه .
ويأتي هذا الاعتداء على مقر المجلس في اطار استغلال أجواء تحرير مدينة منبج من عصابات داعش الارهابية وقيام مناصري pydبتجمعات شهدتها شوارع المدينة واطلاقهم لعيارات نارية كثيفة أفزعت أهالي المدينة .
إننا في الوقت الذي نحمل فيه سلطة pyd مسؤولية ذلك وتأليبها وتحريضها لمناصريهم ضد مقرات المجلس الوطني الذي يحدث توترت وشروخ بين أبناء الشعب الكردي نحن بغنى عنها, فإننا في المجلس المحلي في سري كانييه نستنكر وندين هذا التصرف الأهوج الذي لا يخدم سوى أعداء الشعب الكردي.
سري كانييه
12/8/2016
المجلس المحلي في سري كانييه للمجلس الوطني الكردي في سوريا















ندوة سياسية في محلية ENKS في الحسكة
SLIDE, تقارير13/08/2016 A+A-EMAILPRINT
 ندوة سياسية في محلية ENKS في الحسكة
يكيتي ميديا- الحسكة

ألقت السيدة فصلة يوسف نائب سكرتير حزب الوحدة الديمقراطي الكردي في سوريا(يكيتي) محاضرة بعنوان آخر التطورات السياسية على الساحتين الكردية والسورية” وذلك يوم الخميس 11\8\2016م في مقر المجلس الوطني الكردي محلية الحسكة في حي الصالحية.

بدأت المحاضرة بالوقوف دقيقة صمت على أرواح شهداء الكرد والثورة السورية وشهداء تفجيرات محافظة الحسكة.

قامت السيدة فصلة يوسف بسرد للواقع السياسي السوري وآخر المستجدات على الساحتين السورية العامة والكردية, وما يتعلق بهما من تطورات دولية وإقليمية وداخلية.

كما تطرقت يوسف لسياسة المجلس الوطني الكردي وضرورة الوجود داخل المعارضة السورية وما قام به المجلس من تدويل للقضية الكردية ورؤية المجلس لمستقبل سوريا, وركزت على العلاقات الدبلوماسية للجنة العلاقات الخارجية للمجلس في دول الغرب وروسيا.

وأشارت يوسف لبسالة قوات بيشمركة روج والبطولات التي يسطرونها بدمائهم الطاهرة من أجل تحرير أراضي كردستان العراق من براثن داعش الإرهابي.

وأخيراً نددت يوسف بممارسات حزب الاتحاد الديمقراطيPYD القمعية والاعتقالات العشوائية التي يمارسها لقمع العمل السياسي في كردستان سوريا.

وفي نهاية المحاضرة تحت السيدة فصلة يوسف باب المداخلات والأسئلة التي بدورها زادت من غنى المحاضرة وأجابت عليها يوسف برحابة صدر.






المجلس الوطني الكردي يعقد اجتماعه الاعتيادي في قامشلو
SLIDE, أخبار12/08/2016 A+A-EMAILPRINT
 المجلس الوطني الكردي يعقد اجتماعه الاعتيادي في قامشلو
يكيتي ميديا – Yekiti media
قامشلو 12/8/2016

عقد المجلس الوطني الكردي يوم الجمعة 12/8/2016 اجتماعه الاعتيادي في مكتب الحزب الديمقراطي الكردستاني- سوريا في مدينة قامشلو بحضور غالبية أعضاء الأمانة العامة للمجلس.

بعد انتهاء المجلس من جلسته المغلقة التي دامت لأكثر من 8 ساعات متواصلة عقد مؤتمر صحفيا تحدث فيها إبراهيم برو رئيس المجلس الوطني الكردي عن أهم النقاط الرئيسية التي جرت في الاجتماع .

ومن أهمها الوقوف على أخر مستجدات والمفاوضات الجارية حيال مستقبل سوريا, والتأكيد على أن المجلس جزء رئيسي من تلك المفاوضات الجارية, وكما تم الحديث عن الوثيقة المسربة التي تخص بمستقبل سوريا, وكيفية حل القضية الكردية في سوريا ضمن هذا الوثيقة,

كما اشار رئيس المجلس بأنه تم تشكيل لجنة للنظر في ماهية تلك الوثيقة والعمل على توضيح رؤية المجلس الكردي حيال مستقبل سوريا مع القوى المسؤولة عن الملف السوري وتقديم مذكرة حيال ذلك .

كما تم التطرق الى الأوضاع الداخلية لمدن كردستان سوريا, ومجزرة قامشلو والعمل بشتى السبل على إيقاف الهجرة من كردستان سوريا مع ما يعانيه شعبنا من أزمة اقتصادية وعسكرية, ومضايقات من قبل الإدارة الذاتية المعلنة من قبل PYD.

وتم التنديد بممارسات حزب الاتحاد الديمقراطي PYD بحق أعضاء ومؤيدي المجلس الوطني الكردي التي كانت أخرها اقتحام بعض النساء والفتية مكاتب أحزاب المجلس وكتابة عبارات مسيئة للرموز الكردية وذلك بمساندة من أسايش PYD, مشيراً الى أن PYD يحاول الى إيقاع حرب كردية – كردية بالرغم من عدم سماحه للمجلس بامتلاك السلاح .

وتم التنويه الى مؤتمر المجلس المزمع عقده حيث تم تشكيل لجنتين أحدها للنظر في الرؤية السياسية للمجلس, وأخرى تنظيمية للعمل على إيجاد آلية انعقاد المؤتمر الرابع للمجلس .

أخيراً, وقف المجلس على وضع حزب الوحدة الديمقراطي بعد انقسامه و تشكل حزبين باسم الوحدة, حيث تم قبول حزب الوحدة طرف هجار علي ضمن المجلس, ومطالبة طرف فصلة يوسف بتغيير أسمها إلى أسم أخر للعودة الى المجلس.




encûmena niştimanî ya kurd daxuyaniyek ji bo herdû êrîşên li ser nîvîsgeha partiya yekîtî   û ya demoqratî kurdistanî –sûriya  li rojhilatê qamişlo  belv kir, têde kiryarên PYD şermezar kir ,
Di wê daxuyaniyê de ENKS diyar kir ku armanca partiya  yekîtiya demoqrat PYD ji wan kiryaran  aramiyê li deverê têk bibe û çalakiyên siyasî yên encûmenê binpê bikin 
ENKS dibêje ku kiryarên wiha nikarin berdewamiya kar û xebata wan rawestîne


li Hesekê PYD rê nade şagirtên asta seretayî ku bawernameyên xwe wergirin
Yekîtî Media 13/8/2016  
Partiya yekîtiya demoqrat PYD rê nade şagirtên asta seretayî li bajarê Hesekê ku bawernameyên xwe yên vê salê  bistînin .
nûçegihnê Yekîtî Media li Hesekê ragihand ku  PYD rê neda wan şagirtên ku xwendina xwe ya  rêbaza  rêjîmê li dibistana Omer bin Ebdilezîz  dikirin  ji bo ku bawernameyên xwe wergirin. 
Partiya yekîtiya dîmoqrat PYD  di sala bûrî de rêbaza pirtûkên taybet bi zimanê kurdî li deverên di bin kontrola xwe de li ser dibistanan sepand,  lê Rêvebiriya perwerdeya Hesekê dibistanên li deverên di bin kontrola PYD de girtin û danpêdan bi rêbaza pirtûkên wan nekir.


HSD ê bajarê Minbicê bi temamî kontrolkir
Yekîtî Media 13/8/2016   
Berdevkê fermî yê hêzên Sûriya demoqrat ragihand ku wan bajarê Minbic bi temamî rizgar kirin. 
Şervan Derwîş berdevkê encûmena leşkerî ya Minbicê ji ajansa Royterz re tekez kir ku hêzên wan bajar ji şûnwarên çekdarê rêxistina Daişê paqij dikin. 
Herwiha Derwîş diyar kir ku wan 2000 kesên sivîl ji destê çekdarên Daişê rizgar kirin.












 

Hejmara kuştiyên leşkerên Rûsî li Sûriyê gihişte 19 leşkeran
Yekîtî Media 13/8/2016    
Berpirsekî Rûsî li ser rûpela xwe ya înstagram  nûceya kuştina leşkerkî Rûsî li Sûriyê belav kiribû. 
Yorî Kokov hakimê devera Qoqaz ya Rûsî diyar kir ku Bîcoyêf di 19 heyva gulana bûrî de li Sûriyê hatibû kuştin û bi vê yekê hejmara kuştiyên leşkerên Rûsî li Sûriyê giheştine 19 leşkeran.



Besma Qedmanî: pêşketinên rikberiya Sûrî li Helebê wê helwesta rikberiyê di danûstendinên Cinêv de xurt bike 
Yekîtî Media 13/8/2016     
Besma Qedmanî endama desteya bilind ya danûstendinên rikberiya Sûrî di hevpeyvînekê de ji ajansa Royterz re ragihand, ku pêşketinên rikberiya Sûrî li bajarê Helebê pêkanîne wê helwesta rikberiyê ji bo danûstendinên Cinêv di gera nû de xurt bike .
Herwiha Qedmanî di wê hevpeyvînê de dozê li rêjîma Sûrî û Rûsiya dike ku danpêdanê bi wan pêşketinên rikberiyê  bikin. 
Qedmanî tekez kir ku hîn dem ne diyar e  rikberî û rêjîm bighêjin rêkeftinekê ji bo şêweya veguhestina siyasî li Sûriyê. 
             
      
